

A Batsányi János Tagintézmény véleménye Bajner Imre Tamás intézményvezetői pályázatáról

A vezetői pályázat tartalmi és formai szempontból alapos, tartalmas, logikus, mindenre kiterjedő, jól szerkesztett, áttekinthető. Nyilvánvaló, hogy a pályázó rendkívül tájékozott az intézmény történetét, gazdasági helyzetét, az intézményben folyó szakmai munkát illetően. Jól ismeri a tagintézmények tanulóközösségét, nevelőtestületét és tárgyi feltételeit. Részletesen leírja és kifejti eddigi tevékenységét, elkövetkezendő tevékenységeit.

Olyan nevelési-oktatási eszközök alkalmazását tartja szükségesnek, amelyek az általános emberi értékek és a kor igényeinek összeegyeztetésén alapul, törekedve az élethosszig tartó tanulási vágy felkeltésére. A képességek fejlesztését és a tanulás segítségét, motiválását alapvető fontosságának tartja.

A tanulóközösséget bemutató alfejezet diagramjaiból és a nem kötelező tanórai foglalkozások számadataiból kiindulva felhívja a figyelmet a BTM-s, SNI szakvéleménnyel rendelkező, illetve a HH és HHH, valamint rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő tanulók fejlesztési feladatai mellett a tehetséggondozás fontosságára is. Kitér a három feladatellátási hely pedagógiai programjának különbözőségére, sajátosságaira, hagyományaira, melyek megőrzése hangsúlyos a korábbi önálló iskolák összevonása, azaz az intézmény megszületése óta.

A személyi feltételek elemzése kapcsán kiemeli a pályakezdő pedagógusok munkájának segítségét, mentorok kinevezését. Szükségesnek tartja a pedagógusok állandó módszertani fejlődését, továbbképzéseken való részvételének biztosítását, az intézményi feladatellátás céljából szükséges újabb diploma, szakvizsga megszerzését. Ezt mi is fontosnak tartjuk, az esetleges hivatalos helyettesítés és tandíj anyagi fedezetének finanszírozásával. Jó kapcsolatot ápol a testvériskolákkal, partnerintézményekkel, Szülői Munkaközösséggel. Figyeli a pályázati lehetőségeket, hogy forrásokat keressen a korszerűsítésekre, tárgyi feltételek javítására. (Hangsúlyt fektet újításokra, fejlesztésekre: a tárgyi feltételek állapotára jellemző, hogy a Batsányi János Tagintézmény épülete a legelhasználódottabb a másik két tagintézményhez viszonyítva.)

A pályázó pedagógiai elkötelezettségét mutatja vezetői programja, melyben részletesen kitér az intézmény további sikeres és hatékony működtetéséhez szükséges változtatásokra, fejlesztésekre.

A fentiek alapján a Batsányi János Tagintézmény támogatja és elfogadásra javasolja Bajner Imre Tamás intézményvezetői pályázatát.